

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
"Автомобілебудування" для здобувачів  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 133 Галузеве машинобудування  
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ)

Освітня програма "Автомобілебудування" в ХНАДУ – це приклад виняткової співпраці між академічними сферами та промисловим сектором, яка веде до створення висококваліфікованих фахівців у галузі машинобудування. Ця програма відзначається глибоким та ретельним вивченням технічних аспектів автомобілебудування та пропонує здобувачам унікальні можливості для активного навчання.

Однією з найважливіших особливостей освітньої програми є її спрямованість на високотехнологічну галузь автомобільного виробництва. Студенти мають можливість працювати із сучасним обладнанням та технологіями, що використовуються на найсучасніших підприємствах. Це дозволяє їм отримувати практичний досвід, який надає перевагу на ринку праці.

З поміж іншого, в освітній програмі робиться акцент на дослідницькій роботі та розробці нових технологій в автомобілебудуванні. Здобувачі мають можливість брати участь у наукових проектах та співпрацювати з науковими групами і промисловими партнерами.

Особливого визнання заслуговує професорсько-викладацький склад, який здійснює навчальну діяльність на даній освітній програмі. Викладачі не лише діляться своїми знаннями, але і стимулюють розвиток критичного мислення та творчих здібностей здобувачів, надають підтримку студентам у будь-якому аспекті їхнього навчання.

Загалом, програма "Автомобілебудування" в ХНАДУ є інноваційною та практично орієнтованою освітньою програмою, яка готує висококваліфікованих фахівців для сучасної автомобільної галузі. Вона вартує уваги та рекомендується для здобувачів, які прагнуть отримати глибокі знання та практичний досвід у галузі автомобілебудування.

Завідувач кафедри «Автомобіле- і тракторобудування»  
Національного технічного університету  
«Харківський політехнічний інститут».  
доктор технічних наук, професор

Олексій РЕБРОВ

